
Sitzungsprotokoll

Fachschaft MED

ProtokollantIn: Anne-Sophie Beutler

15.11.2018

1 Anwesende

gewählte Mitglieder:

� Kathrin Clasen

� Erik Jentzen

� Hanna Tangen

� Antonia Kayser

� Jan Schenk

� Frederike Heiden

� Till Berger

� Anne-Sophie Beutler

freie Mitglieder

� Lisa Espeter

� Maximilian Wanker

� Marie-Theres Dammann

� Paula Bruns

� Bastian Lindemann

� Jan Vietzen

� Jasper Balke
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� Hannah Tebartz van Elst

� Maike Klatt

� Franziska Gaaÿ

� Julian Schwarting

� Axel Schüle

� Merle Thomas

� Helene Radlo�

� Liv Böttcher

� Marieke Ritz
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2 Abstimmungen

2.1 Protokoll

Das Protokoll vom 01.11.2018 wurde einstimmig angenommen.

2.2 AG �Organspende�

Die AG Organspende beantragt eine Kostenrückerstattung in Höhe von 30 Euro für Infoveranstaltungen
während des Semesters.
Der Antrag wurde einstimmig angenommen.

2.3 Anträge �Jan�

Jan Schenk beantragt Posten für seine Fahrten zum Bundeskongress (erstes Dezemberwochenende in Ro-
stock), dem Basisworkshop in Zürich von �Achtung Liebe�, dem Schweizer Sexualaufklärungsprojekt und
zwei Fahrten zu Übergabewochenenden des Geschäftsführenden Vorstands der bvmd, sofern kein anderer
die Kostenbezuschussung beantragt. Mehr Informationen in der Cloud.
Antrag BuKo: Rückerstattung für Bahnticket und Teilnehmergebühr in Höhe von 90 Euro.
Der Antrag wurde mit 7 Ja-Stimmen und einer Enthaltung angenommen und wird vom Fahrtkostenpos-
ten erstattet.
Antrag bvmd: Küstenübernahme für die Fahrt Lübeck - Tübingen (53,80 Euro).
Der Antrag wurde mit sieben Ja-Stimmen und einer Enthaltung angenommen und wird vom Fahrtkos-
tenposten erstattet.
Kostenübernahme für die Fahrt Lübeck - Köln (135 Euro).
Der Antrag wurde mit sieben Ja-Stimmen und einer Enthaltung angenommen und wird vom Fahrtkos-
tenposten erstattet.
Kostenübernahme für die Fahrt von Lübeck - Berlin (90 Euro). Der Antrag wurde mit sechs Ja-Stimmen
und zwei Enthaltungen angenommen und wird vom Fahrtkostenposten erstattet.
Antrag �AG Sexualität und Prävention�: Rückerstattung der Fahrtkosten in Höhe von 140 Euro. Der An-
trag wurde mit sieben Ja-Stimmen und einer Enthaltung angenommen und wird vom Fahrtkostenposten
zurück erstattet.
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3 Berichte

3.1 StuPa

Marie Theres Damman berichtet aus dem StuPa, am 27.11. wird Jan Schenk einen Kon�iktmanagement-
workshop für Studierende durchführen. Ein weiterer Workshop ist für den 11.12. geplant.

Es gibt jetzt einen Ausschuss Stadtverkehr, der sich für ein Schleswig-Holstein-Ticket einsetzt.
Am 28.11. �ndet im Audimax eine Informationsveranstaltung über das Semesterticket statt.
Alle Studierenden sind eingeladen, zu dieser Zeit dürfen keine Veranstaltungen statt�nden.
Darüber hinaus gibt es einen Ausschuss für das Lübecker Versprechen, sowie einen Aussuchss der bei
Rückerstattungsanträgen hilft (Antrag richtig stellen, Sicherheitskonzepte, Veranstaltungsrichtiline "how
to Stupa").

3.2 Erstsemestersitzung

Die Erstisitzung ist für den 29.11.2018 geplant, allerdings gibt es bis jetzt wenig Resonanz der AGs, die
sich dort für die Erstis vorstellen sollten.
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4 Meinungsbilder

4.1 Vortrag Vahin zu Assistenzarztmail

Soll der Assistenzarztvortrag von Vahin in Kleingruppen oder der groÿen Runde gehört werdenn.
Die Mehrheit ist für eine Informierung in Kleingruppen.

4.2 Masterplantour

Pauline Lieder ist aktuell noch an der Uni und sehr gut über den Masterplan 2020 informiert.
Sie fragt, ob wir am 12.12. oder am 19.12 einen Infoabend zu den neuen Inhalten für das Medizinstudium
2020 hören wollen und ob dies in der Fachschaft oder der gesamten Studierendenschaft.
Die Mehrheit ist für einen Termin für alle Studierende.

4.3 Kleidung

Maximilian Wanker stellt einen neuen Vorschlag für Fachschaftspullover vor. Er möchte gerne einen Pool
von 20 T-Shirts bestellen, die im Asta dann allen AGs und Engagierten für Veranstaltungen zur Verfügung
stehen werden. Pullover können später individuell bestellt werden und werden evtl. subventioniert.
Zur Wahl stehen zwei verschiedene Modelle. Später wird es auch möglich sein individuell ein T-Shirt oder
einen Hoodie zu ordern.
Die Farbe burgund-weiÿ wird der rein burgunden vorgezogen.
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5 Sonstiges

5.1 To-Do-Liste

Marieke Ritz übernimmt die Website, eine neue Version gibt es bereits.
Anregungen, Ideen und konstruktive Kritik an ritz@fsmed.uni-luebeck.de

5.2 FS Main und ANT

Wir bedanken uns bei Rafaela Rawinski, Lars Vostun und Ste�en Maruardt für ihren Besuch. Für eine
bessere Vernetzung laden sie alle herzlich zu ihren Sitzungen ein.

5.3 Kleingruppenarbeit

1: Vortrag zur Assistenzarztmail
2: Förderverein-Sitzung
3: Auswahlverfahren der Hochschule (bvmd)
4: Snackposten

Nächste Sitzung: 29.11.2018 - 18h s.t.

Container 4 (neben der Mensa) - Universität zu Lübeck
ProtokollantIn: Anne-Sophie Beutler

o�zielles Ende 19.05 h
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